



## **Начальник следственного отдела и следователь отдела внутренних дел подозреваются в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника отдела - начальника следственного отдела ОМВД России по городу Хасавюрту, подполковника юстиции и старшего следователя этого же отдела майора юстиции. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

По версии следствия, в производстве следователя находилось уголовное дело, возбужденное в отношении жителя города Хасавюрта, подозреваемого в вымогательстве денежных средств в особо крупном размере.

В апреле 2017 года следователь прекратил уголовное преследование. В последующем начальник следственного отдела и следователь вступили в предварительный сговор на получение взятки от фигуранта уголовного дела за принятие решения о прекращении в отношении него уголовного преследования, при этом, в качестве посредника в получении взятки привлекли адвоката.

Реализуя свой умысел, адвокат, осуществляя полномочия защитника, сообщил мужчине о необходимости передачи сотрудникам следственного отдела МВД России по городу Хасавюрт денежных средств в размере 600 тысяч рублей.

Потерпевший, усомнившись в законности требований по передаче денежных средств, обратился в правоохранительные органы с заявлением о совершаемом преступлении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

8 июня 2017 года на территории автостанции города Хасавюрт после получения денежных средств адвокат, выступавший в качестве посредника, задержан сотрудниками УФСБ России по республике.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемых.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187674>